

ОТЗЫВ

Научного консультанта, доктора медицинских наук, профессора, академика РАН Камалова Армаиса Альбертовича о соискателе ученой степени доктора медицинских наук Павловой Зухре Шарпудиновне

Павлова Зухра Шарпудиновна в 1997 году успешно закончила Акмолинскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело».

В 2006 году после прохождения аспирантуры по специальности анестезиология-реаниматология на ФПО ММА им.И.М.Сеченова и успешной защиты ей была присуждена ученая степень кандидата медицинских наук.

В 2011 году после прохождения первичной переподготовки в РУДН на кафедре эндокринологии по специальности «эндокринология» получила сертификат специалиста и трудится в этой специальности по настоящее время.

С 2015 года активно занимается научной деятельностью и проявляет себя, как высококвалифицированный специалист, владеющий общекультурными и профессиональными компетенциями, знаниями и умениями в области эндокринологии, как в ее практической, так и в научной составляющей.

В соответствии с планом ее научно-исследовательской работы, Павловой З.Ш. были изучены особенности ожирения у мужчин с изменениями баланса стероидных гормонов, а именно: тестостерона и эстрадиола. Изучение, имеющихся исследований по этой теме выявило необходимость и перспективность поиска альтернативных, безопасных и эффективных методов коррекции нарушения баланса гормонов у таких пациентов. Также было важно продемонстрировать эпидемиологию гиперэстрогении у мужчин и разработать алгоритм управления метаболическим здоровьем мужчин с ожирением, дефицитом тестостерона и гиперэстрогенией.

При выполнении диссертационной работы Павлова З.Ш. проявила себя добросовестным, ответственным, трудолюбивым и профессиональным исследователем, владеющим обширными и глубокими знаниями научной литературы по специальности, способной четко сформулировать цель и задачи диссертации, самостоятельно планировать и планомерно проводить все этапы исследований, проводить статистическую обработку, полученных данных, а также анализировать результаты.

Основные результаты и положения диссертации доложены и обсуждены на: IX международной конференции «Креативная кардиология и кардиохирургия. Новые технологии диагностики и лечения заболеваний сердца», 30.11-01.12.2020, Москва; VII Всероссийской научно- практической конференции молодых ученых и студентов с международным участием "VolgaMedScience", 2021, г. Нижний Новгород, Россия; 16-18 марта 2021, на XV российской школе урологии «Мужская infertility», Ростов-на-Дону, Россия; 19-20 марта 2021 и на конгрессе, посвященном Всемирному дню борьбы с ожирением, онлайн конференция, 4-5 марта 2021; 27-29 апреля 2021 года на XVII конгрессе «Мужское здоровье»; на международном конгрессе, посвященном всемирному дню борьбы с ожирением 28 февраля-2 марта 2022, Москва. По теме диссертации Павловой Зухрой Шарпудиновной опубликовано 23 печатные работы, из них 16 в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России и 7 в научных изданиях, входящих в международные реферативные базы данных (Web of Science, Scopus, Pub Med). Кроме того, соавторство в 5 монографиях по теме диссертации.

Результатом проведенной работы стало оформление полученных научных данных в виде диссертационной работы на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

На основании всего выше изложенного могу рекомендовать Павлову З.Ш., как состоявшегося практического и научного сотрудника, способного самостоятельно решать научные задачи и анализировать научный материал.

Научный консультант:

Д.м.н., профессор, академик РАН
Заведующий кафедрой урологии-
Андрологии Факультета фундаментальной
медицины МГУ им.М.В.Ломоносова и
директор МНОЦ МГУ им.М.В.Ломоносова



Подпись доктора медицинских наук Камалова Армаиса Альбертовича
удостоверяю:

Ученый секретарь МНОЦ МГУ
им.М.В.Ломоносова, д.м.н., профессор

11.05.2022г.
Орлова Я.А.